



**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni lubrikant 80ml**

**Šifra proizvoda:** ORION00253

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otvorite vrata novih senzacija i užitka sa našim **Analnim lubrikantom 80ml**, koji je pažljivo dizajniran da obezbedi maksimalnu udobnost tokom svakog trenutka intimnosti. Ovaj vrhunski proizvod brenda Orion - Flutschi nudi vam jedinstveno iskustvo koje se ne može uporediti. Njegova jedinstvena formula garantuje da se ne suši, omogućavajući vam da se fokusirate isključivo na zadovoljstvo koje pruža.

Sa blagim mirisom, naš **lubrikant** je savršen izbor za sve parove koji žele da istraže nove dimenzije svoje intimnosti. Bez obzira da li ste iskusni ili tek započinjete svoje istraživanje, ovaj proizvod može dodatno obogatiti vašu svakodnevicu i pomoći vam da otkrijete nove puteve uživanja sa partnerom.

Naš **Analni lubrikant** je 100% veganski, čime se izdvaja kao savršen izbor za sve one koji se brinu o etici i prirodi. Biti odgovoran prema sebi i svetu oko sebe nikada nije bilo lakše. Njegova formula je pogodna za upotrebu u vodi, stoga možete uživati u svojim omiljenim aktivnostima, bilo da se nalazite u kadi ili pod tušem, bez brige o teksturi ili sušenju lubrikanta.

Jedna od ključnih prednosti našeg **lubrikanta** je njegova univerzalnost. Moguće ga je kombinovati sa lateks kondomima, što dodatno garantuje sigurnost i bezbrižnu upotrebu. Takođe, ovaj lubrikant je bez glutena, što ga čini pogodnim čak i za osobe sa alergijama. Svi ovi faktori čine ga izuzetno privlačnim i sigurnim izborom za sve ljubitelje novih iskustava.

Planirate li posebnu noć ili želite da dodate malo uzbuđenja svojoj svakodnevici? Naš **Analni lubrikant** je pravi izbor za vas. Uživajte u istraživanju novih granica sa partnerom dok se oslanjate na pouzdan proizvod koji vam može pomoći da se potpuno opustite i prepustite uživanju. Sa našim lubrikantom, svaki trenutak može postati čarolija.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

Osim što pružamo visokokvalitetne proizvode, takođe se ponosimo našom uslugom diskretne dostave. Naručite naš **Analni lubrikant** i uživajte u sigurnosti da će vaša narudžbina stići na vašu adresu bez obeležavanja koje bi odavalo sadržaj. Vaše intimne igračke ostaju samo između vas i vašeg partnera, bez brige o znatiželjnom pogledu.

Pružite sebi i svom partneru priliku da unapredite vašu intimnu vezu. Naručite naš **Analni lubrikant** danas i otkrijte zašto je pravi trenutak da istražite nepoznate teritorije uživanja. Uživanje u intimnosti nikada nije bilo jednostavnije i prijatnije. Koristite ovaj vrhunski proizvod i uverite se sami da svaki trenutak proveden zajedno može postati nezaboravno iskustvo.

Preuzmite kontrolu nad svojim uživanjem i sigurno zaronite u svet senzacija uz naš **Analni lubrikant**. Ne propustite priliku da se obradujete novim iskustvima koja će učiniti vašu vezu jačom i dubljom. Naručite odmah i spremite se za putovanje u svet potpunog uživanja!

## Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 80ml ORION00253
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Orion - Flutschi
Miris/Ukus:	Mirisna   Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	4024144620333
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------